

Общественники в Кабардино-Балкарии провели мероприятие в целях профилактики экстремизма

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 14.10.2022

г. Нальчик

Дата мероприятия / события: 14.10.2022

Активисты Народного фронта в Кабардино-Балкарской Республике совместно с представителями духовного управления мусульман КБР провели мероприятие для школьников в целях профилактики экстремизма.

Встреча была организована в память о событиях, произошедших в Нальчике 13 октября 2005 года, когда столицу республики атаковали боевики. По разным данным, в нападении участвовало от 150 до 300 террористов. Они вошли в город несколькими мобильными группами. Под прикрытием стрельбы из автоматов и гранатометов они планировали одновременно захватить ключевые объекты города: здания МВД, ФСБ, районных отделений полиции, военный комиссариат и аэропорт.

Общественники показали ребятам документальный фильм-расследование, в котором описывались все события того дня. Рассказали о подвигах героев, которые мужественными, самоотверженными действиями отразили нападение и защитили родину, отдав самое главное – свою жизнь. Активисты Народного фронта отметили, что день 13 октября 2005 года навсегда вписан в историю КБР. Было уничтожено более 90 и задержано более 60 бандитов, при этом погибло 14 мирных жителей и 35 сотрудников силовых структур. Ранено более 240 человек, из них 129 сотрудников правоохранительных органов.

«После просмотра фильма, мы вступили со школьниками в дискуссию и пришли к единому выводу – во главе экстремизма и терроризма стоят цинизм, человеческая жестокость, логические ошибки легковверных людей и коварство заказчиков беспорядков. Школьники высказали свое мнение по этому поводу и озвучили свои предложения, как можно и нужно бороться со злом – начинать надо с себя», - рассказал член регионального штаба Народного фронта в Кабардино-Балкарии Евгений Бакаев.

Он также отметил, что школьникам презентовали несколько книг, в которых собраны биографии героев правоохранительных органов КБР, с описанием их службы и боевых заслуг. Рассказ также зашел о жизни и о роли нашего земляка генерала Геннадия Николаевича Трошева в борьбе с международным экстремизмом на Северном Кавказе в конце 90-х и начале 2000-х годов. В библиотеку нальчикской школы № 9 переданы три экземпляра книги «Генерал».